

SPECIAL OFFER
10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

10/08

6 ΗΜΕΡΕΣ



Πανόραμα Ελβετίας Αλπικό Τρένο-Λίμνη Κωνοστάντσα

**ΖΥΡΙΧΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΓΕΝΕΥΗ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ
ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ
ΒΕΡΝΗ - ΛΩΖΑΝΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ**

Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Εμείς προσφέρουμε σε αυτή τη μια αποκλειστική αναχώρηση στην καρδιά του Καλοκαιριού, σε μια ιδανική περίοδο για τις περιοχές αυτές, απευθείας πτήσεις προς/από Βασιλεία και ένα πλήρες πρόγραμμα για να δείτε τα καλύτερα της Ελβετίας σε 6 ημέρες.

Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη, η Λωζάνη, το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα καταπράσινα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με την λίμνη Κωστάντσα και τους καταρράκτες του Ρήνου. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα! Κάντε κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι !

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

- Απευθείας πτήσεις προς και από Βασιλεία με την Easyjet
- Πλήρη πανοραμικό γύρο στις σημαντικές πόλεις της Ελβετίας, Ζυρίχη, Γενεύη, Βέρνη, Λωζάνη, Λουκέρνη .
- Την δυνατότητα να ζήσετε την εμπειρία του αλπικού τρένου και να νιώσετε την πολυτέλεια του μοναδικού St. Moritz και του Νταβός
- Επίσκεψη σε πέντε γνωστές λίμνες της χώρας (Λε Μαν Γενεύης, Λουκέρνης, Τουν, Μπριενζ στο Ιντερλάκεν και Λιμάν της Ζυρίχης).
- Διαμονή στα ξενοδοχεία της αλυσίδας Movenpick στη Λωζάνη και στη Ζυρίχη
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά.
- Επίσκεψη στην εκπληκτική λίμνη Κωνσταντζας στη Γερμανία
- Επίσκεψη στους εντυπωσιακούς καταρράκτες Σαφχάουζεν

1^η ΗΜΕΡΑ,**ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΒΕΡΝΗ – ΛΩΖΑΝΗ**

Συγκέντρωση το πρωί στις 09.10 στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη Βασιλεία. Άφιξη και αναχώρηση μέσα από την πανέμορφη Ελβετική ύπαιθρο θα φτάσουμε στην Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο αστρονομικό ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Συνεχίζουμε για την Λωζάνη, την γραφική μικρή πόλη στις όχθες της λίμνης Lemán, Ένα ιδιαίτερα αντιπροσωπευτικό παράδειγμα της ελβετικής ομορφιάς, με αμέτρητα αξιοθέατα και γαλήνια ατμόσφαιρα απέναντι από τις Άλπεις. Είναι πρωτεύουσα του καντονιού του Βω (Vaud), ενός από τα 26 καντόνια, όπως ονομάζονται οι διοικητικές υποδιαιρέσεις της Ελβετίας. Ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα είναι ο καθεδρικός ναός Notre Dame στην παλιά πόλη, που είναι ορατός σχεδόν από παντού. Κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και είναι ιδιαίτερα επιβλητικός, ενώ αν ανεβείτε στον πύργο του, η θέα είναι εντυπωσιακή. Στη περιήγηση που ακολουθεί, θα δούμε την έδρα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, που ξεδιπλώνεται σε δύο τμήματα. Στην παλιά πόλη με το πάρκο Μον Ρεπό, το μέγαρο Ριπόν, τον Καθεδρικό ναό, τον κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό και στο Ουσύ, πάνω στη λίμνη Λεμάν και το Ολυμπιακό μουσείο. Χρόνος ελεύθερος στις όχθες την λίμνης Lemán για καφέ και γεύμα. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ απολαύστε την μοναδική ατμόσφαιρα της εντυπωσιακής πόλης πίνοντας ένα ποτό μπροστά στη λίμνη.

2^η ΗΜΕΡΑ,**ΛΩΖΑΝΗ - ΓΕΝΕΥΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – CHÂTEAU D'ANNECY (ΑΝΕΣΙ)**

Πρωινό και αναχώρηση για την εντυπωσιακή πόλη της Γενεύης. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας στην πόλη η οποία εκτείνεται νοτιοδυτική άκρη της ομώνυμης λίμνης και περιβάλλεται από τις οροσειρές του Ιούρα και των Άλπεων της Σαβοΐας. Θα επισκεφτούμε το Μέγαρο των Εθνών με το μεγαλύτερο συνεδριακό κέντρο παγκοσμίως, την παλιά πόλη, το άνθινο Ρολόι που φτιάχτηκε το 1955, το ψηλότερο συντριβάνι του οποίου ο πίδακας νερού φτάνει τα 140 μέτρα ύψος καθώς και το Δημαρχείο που γράφτηκε η πρώτη Συνθήκη της Γενεύης αλλά και το καθεδρικό ναό του Αγ. Πέτρου που χτίστηκε τον 13ο αιώνα. Χρόνος ελεύθερος στην πιο κοσμοπολίτικη πόλη της Ευρώπης. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη πόλη Annecy (Ανεσί) η οποία βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambéry στην ανατολική Γαλλία και έχει μακρά ιστορία η οποία ξεκινά από το 10ο αιώνα, όταν οι πρίγκιπες της Σαβοΐας ίδρυσαν την πόλη στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Η μεσαιωνική πόλη είναι χτισμένη γύρω από το παλιό κάστρο του Λόρδου Annecy, το οποίο εξακολουθεί να δεσπόζει στο κέντρο της. Στην πραγματικότητα μοιάζει να επιπλέει. Κατά μήκος των καναλιών απλώνονται πολλά μικρά μονοπάτια ενώ τα παστέλ χρώματα των σπιτιών που κοσμούν τις αποβάθρες των καναλιών αντανακλώνται στα κρυστάλλινα νερά της λίμνης, η οποία έχει χαρακτηριστεί ως η πιο καθαρή στην Ευρώπη. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το γεύμα σας, σε ένα από τα πολλά υπαίθρια εστιατόρια, να κάνετε ποδήλατο δίπλα στο νερό και να θαυμάσετε ιστορικά μνημεία της περιοχής, όπως το Château d'Annecy. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε μέσα από μια καταπράσινη αλλά και υδάτινη παράλληλη διαδρομή στο ξενοδοχείο μας.

3^η ΗΜΕΡΑ,

Swiss Panorama
Alps Train-Lake Constance

ΛΟΖΑΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΖΥΡΙΧΗ

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για μια ακόμη εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη, με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη, όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές αντανάκλασεις που σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Απολαύστε το γεύμα σας σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της παλιάς πόλης και απολαύστε την εκπληκτική η θέα της πόλης. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε για την Ζυρίχη. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμεύεται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο. Στην συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ βόλτα στο θαυμάσιο ιστορικό κέντρο της πόλης για να περιπλανηθείτε σε μερικούς από τους ωραιότερους αναγεννησιακούς δρόμους στην Ευρώπη και θα δείτε περήφανες, ρωμαϊκές εκκλησίες που υψώνονται πάνω από τα νερά του Λιμάτ. Δοκιμάστε τις πιο νόστιμες σοκολάτες του κόσμου και απολαύστε παγωτό με θέα τις κορυφές των Άλπεων.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΖΥΡΙΧΗ - ΤΣΟΥΡ - ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό τρένο. Μετά από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Τσουρ, όπου επιβιβάζομαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί επιβιβάζομαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

5^η ΗΜΕΡΑ,

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - STEIN AM RHEIN ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ - ΠΟΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον όγκο του και τις ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθηλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής. Από εκεί συνεχίζουμε για την λίμνη Κωνσταντίζα ή λίμνη της Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε. Την τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Κεντρικής Ευρώπης και βρίσκεται στο σημείο όπου συναντώνται η Αυστρία, η Ελβετία και η Γερμανία. Οι ντόπιοι την αποκαλούν με το παλιό γερμανικό όνομα, 'Bodensee', αλλά στις περισσότερες άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες έχει πάρει το όνομά της από την πόλη Konstanz της Ελβετίας, στη δυτική της όχθη. Το μεγάλο αστικό κέντρο είναι η πόλη που δίνει και το όνομα στη λίμνη, η γραφική Κωνσταντία. Μεσαιωνικά χωριά όπως το Meersburg, ποδηλατικοί δρόμοι, υπέροχη καταπράσινη φύση με τις Άλπεις στο βάθος και μία μοναδική ατμόσφαιρα ηρεμίας να κυριαρχεί γύρω από την λίμνη. Αν μπορούμε να ξεχωρίσουμε όμως ένα στολίδι στην περιοχή είναι το γερμανικό νησάκι Mainau, το νησί των λουλουδιών, με την εξάισια φυσική ομορφιά. Είναι το αστέρι της 'Γερμανικής Ριβιέρας' με την όμορφη προκουμαία στολισμένη με λουλούδια και τα ιαματικά λουτρά του. Κάθε χρόνο γιορτάζεται το Schwertletanze, ένας χορός με σπαθιά, οι ρίζες του οποίου πάνε πίσω στο 1646. Λίγο πιο πέρα, η παραλιακές πόλεις Lindau και Meersburg προσφέρουν επίσης έναν γραφικό τόνο στην περιοχή.

ΖΥΡΙΧΗ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πλούσιο πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Βασιλείας. Τελευταίες αγορές στα καταστήματα αφορολογήτων και επιβίβαση για την απευθείας πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Αφιξη αργά το μεσημέρι στην πόλη μας γεμάτοι αναμνήσεις από την μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία που ζήσαμε.

SPECIAL OFFER PRICE

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
6 ΗΜΕΡΕΣ 10 Αυγούστου	ΛΩΖΑΝΗ: HOTEL MOVENPICK 4* ΖΥΡΙΧΗ: MÖVENPICK REGENSDORF 4*	645	630	530	990	EASY JET Θεσ/νίκη-Βασιλεία 11:10-12:35 Βασιλεία-Θεσ/νίκη 12:30-15:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Easy Jet από Θεσσαλονίκη
- Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
- * Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 20 κιλών.
- Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
- Πρωινό σε πλούσιο μπουφέ, καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Δημοτικοί φόροι πόλεων 25€
- Check point 30€ ανά άτομο
- Ημερήσια εκδρομή με το Αλπικό Τρένο : Ενήλικας 110€ / Παιδί 2-16 ετών 70€

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 16 ΕΤΩΝ
Ημερήσια εκδρομή με το Αλπικό Τρένο	110€	70€